

Оксана РАДЮКІНА,

вчитель-методист початкових класів
Волочиської ЗОШ І–ІІІ ст. № 1 Хмельницької обл.

Слово й музика нехай єднають нас

У кожній класній родині є багато традиційних свят. Без участі моїх талановитих дітей не проходять у школі виховні заходи, конкурси. Адже мої мудреці, учні 4-А класу, чудово декламують вірші, займаються вокалом, народними і бальними танцями.

У класі 10 дівчаток, кожна з яких – вишукана перлінка; 18 чудових козаків, серед яких більше половини – спортсмени. Всі ерудовані, емоційні, спритні і до будь-якої справи – гуртом. Саме у дружбі наша сила. Так дружно ми підготували літературне свято "Шевченкове слово в віках не старіє" до 200-річчя з дня народження Т.Г.Шевченка. Свято провели у районній бібліотеці, де була організована виставка кращих робіт дітей з усього району. У читальному залі – книжки, картини, вишиванки і портрет Великого Кобзаря.

Під гаслом "Поезія – вогник, схожий на полум'я свічки, що запалює душу людини" ми розпочали свято. Мої діти лише четвертокласники, але декламують, як актори, вкладаючи душу у кожен строфу.

Кращі читці класу взяли участь у телемарафоні читців поезії Т.Шевченка з іншими районами області. В роздумах діти слухали вірші, покладені на музику. Провели змістовну і цікаву вікторину за творами Кобзаря. А ще в класі організували виставку малюнків до прочитаних творів.

Такі уроки ніколи не проходять безслідно. Адже ми побували у царстві мудрого, красивого, доброго і мужнього слова. Тож віриться, що у майбутньому їм зустрінуться добрі і творчі люди, які продовжать розвивати і вдосконалювати юні таланти.

Наталія ПЛЕШКО,

вчитель-методист Реваківського ЗНЗ І–ІІІ ст.
Кіцманського р-ну Чернівецької обл.

Клас Т.Г.Шевченка

У чудовому буковинському селі розташований наш Реваківський ЗНЗ І–ІІІ ступенів. У 3 класі 25 учнів: 8 дівчаток та 17 хлопчиків. Це талановиті діти: відвідують танцювальний гурток, музичну школу імені В.Івасюка, спортивні секції.

Учениця нашого класу отримала 1 призове місце в школі, а потім і в районному конкурсі "Буковинська зіронька". Наш учень став срібним переможцем районного мовного конкурсу ім. П.Яцика.

Діти здружились, активно і відповідально ставляться до виконання доручень. Брали також участь у конкурсах "Колосок", "Кенгуру", "Дитинству – безпечні дороги", "Мій улюблений вид спорту" та стали переможцями олімпійського тижня в захисті проектів "Видатні олімпійці України".

Крокували стежинами по "Барвінковій країні", вели пошукову роботу: збирали легенди та пісні, розв'язували цікаві ребуси, кросворди. Були проведені сюжетно-рольові ігри "Абетка здоров'я", вікторина "Мій друг – дорожній рух", "Абетка правових знань", "Бажання та потреби", "Ми в те-

атрі", "Обережно, грип!", "Вогонь – ворог, вогонь – друг", інтелектуальний турнір "Осінь щедра, прощай!", вікторина "Державні символи України", заочна подорож "Ким бути", конкурс читців "Кращої, ніж рідна, мови не буває". Всі учні класу стали активними учасниками Свята Миколая, Новорічного ранку.

А ще провели 4 акції "Милосердя". Під час організованої навчальної екскурсії побували у драмтеатрі імені О.Кобилянської в Чернівцях, де переглянули дитячу виставу "Золоте курча", водили хороводи біля новорічної ялинки на Соборній площі.

До 200-річчя Тараса Шевченка учні нашого класу взяли активну участь у різних заходах: конкурсі читців "Уклін, тобі Тарасе", у Всеукраїнській українознавчій грі "Соняшик": конкурсі малюнків "Хочу малювати, як Шевченко": рольовій грі "Уклін тобі, Тарасе". Тому про нас кажуть "Це – клас Т.Г.Шевченка".

Ольга КЛОВАНИЧ,

вчитель II категорії Новоселицької ЗОШ I–III ст.
Міжгірського р-ну Закарпатської обл.

Верховинському роду не буде переводу!

Колектив наш маленький, і ми не маємо ні призерів конкурсів, ні переможців олімпіад. Поки що. Бо ми лише другий рік крокуємо Країною знань і все у нас попереду. А школа наша – серед зелених карпатських гір, де співають чисті джерела, де живе дух верховинського народу з його традиціями, звичаями, обрядами. Разом з вранішніми сивими туманами ідуть мої вихованці до школи крутими гірськими стежинами. Я і мої колеги вчимо дітей насамперед цінувати те, що маємо: чисте гірське повітря, джерельну воду і красу Карпат, а якій ми зростаємо. А ще ми заохочуємо дітей до вивчення історії рідного краю, до збирання і записування коломийок, пісень, що співають тільки у нас. Бо хто забуває минуле, не має майбутнього.

Кожне свято у нашій школі перетворюється на маленьке родинне торжество, куди поспішають не тільки батьки учнів, а й ті, кому цікаво поглянути на підростаюче покоління верховинців. Традиційне для осені Свято урожаю завершуємо

виставкою дитячих робіт, кожному ще треба презентувати віршем чи коломийкою, прислів'ям чи загадкою. Ялинку у нашу школу щороку приносить Святий Миколай. І діти мають більше часу намілюватися красунею, яку ми всі разом прикрашаємо. На Великодні свята проводимо виставку крашанок, писанок, вишиваних рушників. Звичайно, святкуємо традиційні шкільні свята Першого, Останнього дзвоників, Прощання з Буквариком.

Мій 2-Б клас наполегливо долає труднощі нової програми. І хай ми не маємо ні басейна, ні потрібної кількості комп'ютерів з підключеним інтернетом, наші діти не мають спортивних секцій, гуртків танців чи співів (так тепер живе більшість сільських шкіл), вони мають велику можливість вирости справжніми людьми. Фізично і психічно здоровими, загартованими, справжніми верховинцями, які не цураються ніякої роботи і вміють пристосовуватися до різних обставин життя. Верховинському роду не буде переводу!

Учні 4-А класу Березнегуватської ЗОШ I–III ступенів
Березнегуватської районної ради Миколаївської області
та класний керівник **Галина АЗАРОВСЬКА**

Мій рідний край, овіяний вітрами

Яким би маленьким та непримітним не здавалося наше селище Березнегувате на широких просторах України – воно для нас найкраще. Можливо тому, що тут ми народилися, тут робили перші невпевнені кроки по росяній траві, тут промовили перші слова.

Це – країна нашого дитинства, наша маленька батьківщина.

На правому березі степової річки Висунь височить наша Березнегуватська ЗОШ I–III ступенів. Щоранку ми спішимо до рідного порога. Кожного дня вирушаємо у цікаву подорож країною знань. Нам все цікаво. Прагнемо пізнати світ

і самих себе у цьому світі. З кожного уроку намагаємося запам'ятати головне.

Хочемо навчитися, як досягти успіху в житті. Беремо активну участь у математичному конкурсі "Кенгуру" та природничому "Колосок". Маємо переможців районного конкурсу знавців рідної мови імені Петра Яцика.

Вміємо вчитися – вміємо разом відпочивати. Цікаво і змістовно пройшли свята "Підростають козачата", "Родинне свято", "Новий Рік – здрастуй!"

Ми прагнемо щоб кожен крок у нашому житті був осяяний сонечком доброти і любові, а серце наповнювалось добром.